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Zapisnik 11. seje UO in NO ZSK, ki je bila 18. 6. 2024 ob 10. uri v Knjižnici Prežihov 

Voranc, Ljubljana. 
 

Prisotni:  

Matej Strgaršek 

Člani UO: mag. Matjaž Eržen, Matej Jazbinšek, Sonja Žakelj, Irena Škvarč. 

Članica NO: Marinka Kenk Tomazin 

 

 

Dnevni red:  

1. Pregled in potrditev zapisnika 10. seje UO in NO ZSK 

2. Plače direktorjev knjižnic: ZOOM javljanje Igor Podbrežnik 

3. Novinarska konferenca COBISS Ela 17.6.2024  

4. Sestanek s sekretarjem na MK g. Matevž Čelik Vidmarjem 

5. Pogodba s predsednikom ZSK in dodatek za delo od doma 

6. Razno 

 

 

Ad 1 

Zapisnik 10. seje se potrdi in sprejme v popravljeni vsebini.  

 

Ad 2 

Preko ZOOM-a se je oglasil pogajalec sindikata SINKUL mag. Igor Podbrežnik. Novi razpon 

direktorjev osrednjih knjižnic je od 35 (+753€ bruto) - 40 (+720€ bruto) plačnega razreda.  

Novi razpon direktorjev osrednjih območnih knjižnic je 39-46 plačni razred.  Izhodišča za 

nadaljevanje pogajanj pa so še dodatne 3 plačne razrede na celotni plačni lestvici.  

 

Ad 3 

V ponedeljek, 17. 6. 2024 je zaživela prva javna platforma za izposojo elektronskih knjig v 

Sloveniji COBISS Ela. Prisotni so bili ministrica za kulturo Asta Vrečko, direktor IZUM-a 

Aleš Bošnjak, direktor Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto Luka Blažič, predsednica uprave 

založbe Mladinska knjiga Karmen Pangos in predsednik ZSK Matej Strgaršek. Tiskovna 

novinarska konferenca je bila izjemno odmevna v medijih, kot tudi na nacionalni RTV. 

COBISS Ela je nastala na pobudo Združenja splošnih knjižnic, ob podpori ministrstva za  

kulturo in v sodelovanju z Izum-om. V projekt je vključenih vseh 58 knjižnic in ima v svoji 

bazi približno 2000 knjig, ki so na voljo bralcem. 

 

Ad 4 

V sredo, 12. 6. 2024 smo imeli na Ministrstvu za kulturo sestanek, ki so se ga udeležili g. 

Marjan Gujtman, ga. Anja Sterle, ga. Vesna Horžen, g. Matej Strgaršek in državni sekretar g. 

Matevž Čelik Vidmar. Predstavil se je novi predsednik ZSK Matej Strgaršek. Beseda je tekla 

o knjižnici, kot tretjem prostoru – dnevni sobi mesta in sodelovanju knjižnic z osnovnimi 

šolami. Glede višanja sredstev za OOK je potreba in nujnost višanja sredstev bila 

posredovana g. Matevžu Čelik Vidmarju. Mzk se zaveda, da je tudi razpis za IKT opremo za 

vseh 58 knjižnic z 90.000€ izjemno podhranjen.  
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Za nekaj trenutkov nas je obiskala tudi ministrica za kulturo gospa Asta Vrečko, ki je 

vprašala katere tri zamejske knjižnice si lahko izposojajo elektronske knjige preko COBISS 

Ele. 

 

Ad 5 

Predsednik Matej Strgaršek je pojasnil, da je v skladu s pravnim mnenjem Mojce Neudauer 

Meglič potrebno skleniti novo pogodbo s predsednikom ZSK, zaradi dodatka za delo od 

doma. Prisotni se strinjajo, da se v dogovoru z odvetniško pisarno Neudauer Meglič pripravi 

nova pogodba, ki jo podpišeta delovna predsednica skupščine Irena Škvarč in  predsednik 

ZSK Matej Strgaršek.  

 

Ad 6 

V jeseni bomo izvedli izobraževanje direktorjev in prisotni so svetovali nekaj imen za 

izvedbo izobraževanj. To so Matej Cepin, Mojca Fon Jager, Branko Vidič in dr. Željko Čurić. 

Na teh izobraževanjih bi vodje predstavili tudi delovne skupine, ki delujejo v okviru ZSK. 

Porodilo se je vprašanje, kako se bo obračunavalo izposoja prek platforme COBISS Ele v 

mesecu decembru. Rešitev bi bila, da se izposoja v decembru lahko prenese v naslednje leto. 

 

 

Sestanek se je zaključil ob 12:10 

Zapisal: 

Matej Strgaršek 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


